



TEGERA® INFINITY 8805



Pour en savoir plus

GANT COUPURE B, SUPER DOUX, PAUME ENDUITE

Gant anti-coupures souple, niveau B, avec fonction touchscreen. Ultra-léger grâce à la jauge 18, tricoté avec la technologie CRF® résistante à la coupure. Paume enduite de mousse nitrile super douce offrant une excellente préhension sur les surfaces sèches. Base du pouce renforcée, longévité accrue. Idéal pour les travaux de précision. Matériaux respirants pour un confort tout au long de la journée. Protection contre la chaleur de contact jusqu'à 100 °C. Large choix de tailles : un gant parfaitement ajusté pour chaque utilisateur. Sans danger pour la peau avec Derma-test et certificat Oeko-Tex.

CARACTÉRISTIQUES

- Bonne sensibilité du bout des doigts
- Flexible
- Résistant
- Bonne préhension
- Très confortable

CARACTÉRISTIQUES SUPPLÉMENTAIRES

- Supporte la chaleur de contact jusqu'à 100°C
- Approuvé pour la manipulation de produits alimentaires
- Utilisable avec un écran tactile
- Renfort entre l'index et le pouce
- Fin



PRÉVIENT DES RISQUES DE

Coupures, Blessures abrasives, Cloques et ampoules, Écorchures, Égratignures/Lacérations, Contact avec la poussière, Assèchement, Gerçures

PRINCIPAUX ENVIRONNEMENTS D'UTILISATION

Environnements à risques de coupures, Espaces secs, Espaces humides, Environnements sales

PRINCIPAUX DOMAINES D'UTILISATION

Assemblage de précision, Assemblage, Travail d'exploitation de machines, Batiment Travaux Publics, Travail sur charpente, Peinture, Travail d'installation, Travail d'installation CVAC, Travail sur feuilles de métal, Travail d'ingénierie, Transports, Conducteur d'engins, Travail en entrepôt, Travail en aéroport, Travail du métal, Travail dans l'industrie du verre, Travail de réparation, Travail dans l'industrie papetière, Services, Travail en boutique

PRINCIPALES INDUSTRIES D'UTILISATION

Pulp and paper, Glass, bricks, concrete, Metal fabrication, Machinery and equipment, MRO, Automotive, Transportation, Utilities, Building and construction, Logistics, Facilities, Service, Retail

TYPE DE TRAVAUX

Manutention légère

SPÉCIFICATIONS

TYPE Protection contre les coupures, Protection chaleur et feu

CATÉGORIE Cat. II

COLLECTION Infinity

JAUGE DU TRICOT (GG) 18

MATÉRIAU DE DOUBLURE Carbone, Technologie CRF®, HPPE, Nylon, Fibre fil inox

LONGUEUR 210-270 mm

DEXTÉRITÉ 5

DESIGN ADHÉRENCE Motif d'adhérence en mousse

COLORIS Gris

PAIRES PAR : LOT/CARTON 6/120

CONDITIONNEMENT Conditionnement en vrac

ENDUCTION Paume enduite

MATÉRIAU D'ENDUCTION Mousse nitrile, Aqua PU

TYPE DE POIGNET Manchette tricotée

MATÉRIAU DU POIGNET Textile

RÉSISTANCE À LA COUPURE (EN ISO 13997) Résistance à la coupure de niveau B

RÉSISTANCE À LA COUPURE (EN ISO 13997) TDM: 9N

SPÉCIFICATIONS DU MATÉRIAU INTERNE Nylon, HPPE (High performance polyethylene), Fibre fil inox, Fibre de carbone

SPÉCIFICATIONS DU MATÉRIAU EXTÉRIEUR Nitrile

CONFORMITÉ



TP TC 019:2011



EN ISO 21420:2020



Contact heat rating valid for palm area only

CARACTÉRISTIQUES



Protection contre les coupures



Utilisable avec un écran tactile

POINTURE	RÉF.	EAN
10	8805-10	7340118319308
11	8805-11	7340118319315
5	8805-5	7340118328089
6	8805-6	7340118319322
7	8805-7	7340118319339
8	8805-8	7340118319346
9	8805-9	7340118319353

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® INFINITY 8805



Learn more

SUPER SOFT, PALM DIPPED, CUT B GLOVE

Dexterous cut resistant glove, level B, with touchscreen function. Ultra-light thanks to 18 gg knitted with CRF® cut resistant technology. Palm dipped with super soft nitrile foam that provides excellent grip on dry surfaces. Reinforced thumb crotch for improved longevity. Suitable for precision work. Breathable materials for all day comfort. Protection against contact heat up to 100°C/212°F. Wide range of sizes means a perfectly fitting glove for everyone. Skin friendly with Derma-test and Oeko-Tex certificate.

CHARACTERISTICS	FUNCTIONS
• Good fingertip sensitivity • Flexible • Durable • Good grip • Extra comfortable	• Withstands contact heat up to 100°C • Approved for handling foodstuffs • For touchscreen • Reinforcement between index finger and thumb • Thin



PREVENTS RISK OF

Cut injuries, Abrasion injuries, Blisters, Grazes, Scratches, lacerations, Contact with dirt, Drying out, Chapping

PRIMARY ENVIRONMENTS OF USE

Cut risk environments, Dry environments, Moist environments, Dirty environments

PRIMARY AREAS OF USE

Fine assembly, Assembly, Machine operating, Building and construction, Carpentry, Painting, Installation work, HVAC installation, Sheet-metal work, Engineering, Transport work, Machine driving, Warehouse work, Airport work, Metalwork, Glass industry work, Repair work, Paper industry work, Service work, Shop work

PRIMARY INDUSTRIES OF USE

Pulp and paper, Glass, bricks, concrete, Metal fabrication, Machinery and equipment, MRO, Automotive, Transportation, Utilities, Building and construction, Logistics, Facilities, Service, Retail

TYPE OF WORK

Light weight

SPECIFICATION

TYPE Cut resistant gloves, Heat protection gloves

CATEGORY Cat. II

COLLECTION Infinity

KNITTING GAUGE (GG) 18

LINING MATERIAL Carbon, CRF® Technology, HPPE, Nylon, Stainless steel fibre yarn

LENGTH 210-270 mm

DEXTERITY 5

GRIP DESIGN Foam grip pattern

COLOUR Grey

PAIRS PER: BUNDLE/CARTON 6/120

DISPLAY TYPE Bulk pack

DIPPING Palm-dipped

DIPPING MATERIAL Nitrile foam, Waterbased PU

CUFF STYLE Knitwrist cuff

CUFF MATERIAL Textile

CUT RESISTANCE (EN ISO 13997) Cut resistance level B

CUT RESISTANCE (EN ISO 13997) TDM: 9N

INNER MATERIAL SPECIFICATION Nylon, HPPE (High performance polyethylene), Stainless steel fibre yarn, Carbon thread

OUTER MATERIAL SPECIFICATION Nitrile

COMPLIANCE



STANDARD 100
SE 14-214
RISE



Cat. II

TP TC 019:2011



Cat. II

EN ISO 21420:2020



Contact heat rating valid for palm area only

FEATURES



Cut protection



For touchscreen

SIZE		ARTICLE NUMBER	EAN
10	XL	8805-10	7340118319308
11	XXL	8805-11	7340118319315
5	XXS	8805-5	7340118328089
6	XS	8805-6	7340118319322
7	S	8805-7	7340118319339
8	M	8805-8	7340118319346
9	L	8805-9	7340118319353

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden

Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



■ **TEGERA® INFINITY 8805**



Entdecke mehr

BESCHICHTETER SCHNITTSCHUTZHANDSCHUH KL. B

Geschmeidiger Schnittschutzhandschuh Klasse B mit Touchscreen-Funktionalität. Ultraleicht dank 18-gg-Faser mit CRF® Schnittschutztechnologie. Handfläche mit ultraweicher Nitrilschaum-Beschichtung für optimalen Grip auf trockenen Oberflächen. Verstärkter Daumenzwickel für mehr Langlebigkeit. Für Präzisionsarbeiten geeignet. Atmungsaktive Materialien für ganztägigen Komfort. Schutz vor Kontaktwärme bis 100 °C. Das breite Größenspektrum gewährleistet eine optimale Passform für jeden. Hautverträglichkeit mit Derma-Test- und Öko-Tex-Zertifikat bestätigt.

HERAUSRAGENDE MERKMALE

- Gutes Fingerspitzengefühl
- Geschmeidig
- Robust
- Guter Griff
- Besonders bequem

EIGENSCHAFTEN

- Beständig gegen Kontaktwärme bis 100°C
- Für den Umgang mit Lebensmitteln zugelassen
- Für Touchscreens
- Verstärkung zwischen Zeigefinger und Daumen
- Dünn



SCHÜTZT VOR/GEGEN

Schnittwunden, Verschleiß, Blasen, Schürfwunden, Fleischwunden,
Kontakt mit Schmutz, Austrocknung, Rissiger Haut

VORRANGIGE ANWENDUNGSUMGEBUNGEN

Bereich mit Gefahr von Schnittverletzungen, Trockene Bereiche,
Feuchte Bereiche, Schmutzige Bereiche

VORRANGIGE EINSATZGEBIETE

Feinmontagearbeiten, Montagearbeiten, Maschinenführer,
Bauarbeiten, Tischlerarbeiten, Malerarbeiten, Installationsarbeiten,
Gas/Wasser/Heizung, Blecharbeiten, Werkstattarbeiten,
Transportarbeiten, Maschinenführerarbeiten, Lagerarbeiten,
Flughafenarbeiten, Metallarbeiten, Glasindustriearbeiten,
Reparaturarbeiten, Papierindustriearbeiten, Dienstleistungsbereich,
Ladenarbeiten

VORRANGIG VERWENDET IN DEN BRANCHEN

Pulp and paper, Glass, bricks, concrete, Metal fabrication, Machinery
and equipment, MRO, Automotive, Transportation, Utilities, Building
and construction, Logistics, Facilities, Service, Retail

ART DER ARBEIT

Präzisionsarbeiten

EIGENSCHAFTEN

TYP Schnittschutzhandschuhe, Hitzeschutz

KATEGORIE Cat. II

KOLLEKTION Infinity

STRICKSTÄRKE (GG) 18

FUTTERMATERIAL Karbon, CRF®-Technologie, HPPE, Nylon,
Rostfreier Stahlfaserfaden

LÄNGE 210-270 mm

FINGERSPITZENGEFÜHL 5

PROFILFORM Schaum-Griffmuster

FARBE Grau

PAARE PRO: MULTIPACK/KARTON 6/120

VERPACKUNGSARTEN Großpackung

BESCHICHTUNG Handfläche beschichtet

BESCHICHTUNGSMATERIAL Nitrilschaum, Wasserbasiertes PU

STULPENMODELL Strickbündchen

MATERIAL STULPE Textil

SCHNITTFESTIGKEIT (EN ISO 13997) Schnittbeständigkeit Klasse B

SCHNITTFESTIGKEIT (EN ISO 13997) TDM: 9 N

EIGENSCHAFTEN/BESCHREIBUNG INNENMATERIAL Nylon, HPPE
(High performance polyethylene), Rostfreier Stahlfaserfaden,
Karbonfaser

EIGENSCHAFTEN/BESCHREIBUNG AUSSENMATERIAL Nitril

KONFORMITÄT



STANDARD
100
SE 14-214
RISE



Cat. II

TP TC 019:2011



EN 407:2020
X1XXXX



Cat. II

EN ISO 21420:2020



Contact heat rating valid for palm area only

EIGENSCHAFTEN



Schnittschutz



Für Touchscreens

GRÖSSE	ARTIKELNR.	EAN
10	8805-10	7340118319308
11	8805-11	7340118319315
5	8805-5	7340118328089
6	8805-6	7340118319322
7	8805-7	7340118319339
8	8805-8	7340118319346
9	8805-9	7340118319353

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® INFINITY 8805



Conozca más

GUANTE DE CORTE B CON PALMA RECUBIERTA SUPERSUAVE

Guante flexible resistente al corte (nivel B), apto para pantalla táctil. Ultra-ligero gracias a su tejido galga 18 con tecnología de resistencia al corte CRF®. Palma recubierta de espuma de nitrilo supersuave que proporciona un agarre excelente en superficies secas. Pulgar reforzado para mayor vida útil. Adecuado para trabajos de precisión. Materiales transpirables para mantenerse cómodo durante todo el día. Protección contra calor por contacto hasta 100 °C/212 °F. Amplia gama de tallas para garantizar un ajuste perfecto a todos los usuarios. Respetuoso con la piel, con certificaciones Dermatest y Oeko-Tex.

PROPIEDADES	CARACTERÍSTICAS
- Buena sensibilidad en las puntas de los dedos - Flexible - Duradero - Buen agarre - Extra cómodo	- Resistentes al calor por contacto 100 °C - Aptos para la manipulación de productos alimentarios - Válido para pantalla táctil - Refuerzo entre los dedos índice y pulgar - Fino



EVITA EL RIESGO DE

Lesiones por cortes, Lesiones por abrasión, Ampollas, Rozaduras, Arañazos, laceraciones, Contacto con la suciedad, Sequedad, Grietas

ENTORNOS DE USO PRINCIPALES

Entornos con riesgo de cortes, Entornos secos, Entornos mojados, Entornos sucios

ÁREAS DE USO PRINCIPALES

Montajes de precisión, Montajes, Manejo de maquinaria, Edificación y construcción, Carpintería, Pintura, Trabajos de instalación, Instalación de sistemas de calefacción, refrigeración y aire acondicionado, Trabajos de chapa, Ingeniería, Transporte, Conducción de maquinaria, Trabajos en almacén, Trabajos aeroportuarios, Trabajos en el sector del metal, Trabajos en el sector del vidrio, Reparaciones, Trabajos en el sector papelerero, Servicio, Trabajo en tienda

SECTORES DE USO PRINCIPALES

Pulp and paper, Glass, bricks, concrete, Metal fabrication, Machinery and equipment, MRO, Automotive, Transportation, Utilities, Building and construction, Logistics, Facilities, Service, Retail

TIPO DE TRABAJO

Manipulación ligera

ESPECIFICACIÓN

TIPO Guantes de protección al corte, Guantes de protección al calor

CATEGORÍA Cat. II

COLECCIÓN Infinity

GALGA DEL TEJIDO (GG) 18

MATERIAL DEL FORRO Carbono, Tecnología CRF®, HPPE, Nylon, Hilo de fibra de acero inoxidable

LONGITUD 210-270 mm

DESTREZA 5

DISEÑO DE LA SUJECIÓN Relieve externo de espuma para mejor agarre

COLOR Gris

PAIRES POR: LOTE/CAJA 6/120

TIPOS DE EMBALAJE Pares sueltos

RECUBRIMIENTO Palma recubierta

MATERIAL DE RECUBRIMIENTO Espuma de nitrilo, PU acuoso

ESTILO DE PUÑO Puño de punto

MATERIAL DEL PUÑO Textil

RESISTENCIA AL CORTE (EN ISO 13997) Nivel B de resistencia al corte

RESISTENCIA AL CORTE (EN ISO 13997) TDM: 9N

ESPECIFICACIÓN DE LOS MATERIALES INTERNOS Nilón, HPPE (High performance polyethylene), Hilos de fibra de acero inoxidable, Hilo de carbono

ESPECIFICACIÓN DE LOS MATERIALES EXTERNOS Nitrilo

CONFORMIDAD



Cat. II

TP TC 019:2011



EN 407:2020
X1XXXX



Cat. II

EN ISO 21420:2020



Contact heat rating valid for palm area only

CARACTERÍSTICAS



Protección frente al corte



Para pantalla táctil

TAMAÑO	N.º REF.	EAN
10	8805-10	7340118319308
11	8805-11	7340118319315
5	8805-5	7340118328089
6	8805-6	7340118319322
7	8805-7	7340118319339
8	8805-8	7340118319346
9	8805-9	7340118319353

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® INFINITY 8805



Scopri di più

GUANTO MORBIDO, PALMO RIVESTITO, LIVELLO B

Duttile guanto resistente al taglio, livello B, con funzione touchscreen. Ultraleggero grazie alla maglia 18 aghi con tecnologia CRF® resistente al taglio. Palmo rivestito con foam di nitrile super morbida che offre una presa eccellente su superfici asciutte. Cavallo del pollice rinforzato per un uso prolungato. Adatto per lavori di precisione. Materiali traspirabili, confort tutto il giorno. Protezione contro il calore da contatto fino a 100 °C/212 °F. Un’ampia gamma di taglie consente a tutti di trovare il guanto adatto. Dermocompatibile con test Derma e certificato Oeko-Tex.

PROPRIETÀ

- Buona sensibilità per le punte delle dita
- Flessibile
- Durevole
- Buona presa
- Extra confortevole

CARATTERISTICHE

- Resiste al calore per contatto fino a 100 °C
- Approvato per la manipolazione di alimenti
- Touchscreen
- Rinforzo tra indice e pollice
- Sottile



PREVIENE IL RISCHIO DI

Lesioni da taglio, Lesioni da abrasione, Lesioni da contatto, Escoriazioni, Graffi, lacerazioni, Contatto con lo sporco, Secchezza cutanea, Screpolature

AMBIENTI PRINCIPALI DI UTILIZZO

Ambienti a rischio di taglio, Ambienti asciutti, Ambienti umidi, Ambienti sporchi

AREE PRINCIPALI DI UTILIZZO

Assemblaggio fine, Assemblaggio, Operazioni funzionamento macchine, Edilizia e costruzioni, Carpenteria, Pittura, Lavori di impiantistica, Installazione HVAC, Lavori con metalli in lastre, Engineering, Trasporti, Guida di macchine, Lavori di magazzino, Lavoro in aeroporto, Lavorazione dei metalli, Lavori nell'industria del vetro, Lavoro di riparazione, Lavoro nell'industria cartaria, Lavoro di assistenza, Lavoro in negozio

SETTORI PRINCIPALI DI UTILIZZO

Pulp and paper, Glass, bricks, concrete, Metal fabrication, Machinery and equipment, MRO, Automotive, Transportation, Utilities, Building and construction, Logistics, Facilities, Service, Retail

TIPO DI LAVORO

Applicazione leggera

DATI TECNICI

TIPO Protezione da taglio, Protezione contro il calore

CATEGORIA Cat. II

COLLEZIONE Infinity

CAMPIONE DELLA MAGLIA (AGHI) 18

MATERIALE DELLA FODERA Carbonio, Tecnologia CRF®, HPPE, Nylon, Filo in fibra in acciaio inox

LUNGHEZZA 210-270 mm

DESTREZZA 5

TIPO DI ADERENZA Grip tipo foam

COLORE Grigio

PAIA PER CONFEZIONE/CARTONE 6/120

PRESENTAZIONE Confezione multipla

RIVESTIMENTO Rivestito fino al palmo

MATERIALE DEL RIVESTIMENTO Foam di nitrile, Aqua PU

TIPO DI POLSINO Polsino in maglia

MATERIALE DEL POLSINO Tessuto

RESISTENZA AL TAGLIO (EN ISO 13997) Livello B di resistenza al taglio

RESISTENZA AL TAGLIO (EN ISO 13997) TDM: 9 N

MATERIALE INTERNO Nylon, HPPE (High performance polyethylene), Filo in fibra in acciaio inox, Filatura in carbonio

MATERIALE ESTERNO Nitrile

CONFORMITÀ



Cat. II

TP TC 019:2011



Cat. II

EN ISO 21420:2020



Contact heat rating valid for palm area only

CARATTERISTICHE



Protezione dal taglio



Per touchscreen

TAGLIA	N. ART.	EAN
10	8805-10	7340118319308
11	8805-11	7340118319315
5	8805-5	7340118328089
6	8805-6	7340118319322
7	8805-7	7340118319339
8	8805-8	7340118319346
9	8805-9	7340118319353

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden

Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® INFINITY 8805



Saiba mais

LUVAS SUPER MACIAS, PALMA IMPREGNADA, CORTE B

Luvagens ágeis, com resistência a cortes, nível B, com função para ecrã de toque. Ultra-leve graças à malha de 18 gg com tecnologia CRF® de resistência a cortes. Palma impregnada em espuma de nitrilo super macia que oferece boa aderência em superfícies secas. Costura do polegar reforçada para maior durabilidade. Adequada para trabalhos de precisão Materiais respiráveis para conforto todo o dia. Proteção contra calor de contacto até 100°C/212°F. Uma gama vasta de tamanhos significa luvas perfeitamente adequadas para todos. Com teste dermatológico bom para a pele e certificado Oeko-Tex.

PROPRIEDADES	CARACTERÍSTICAS
- Boa sensibilidade nas pontas dos dedos - Flexíveis - Duráveis - Boa aderência - Extra confortáveis	- Resiste ao contacto com calor até 100 °C - Aprovadas para o manuseamento de produtos alimentares - Para ecrã tátil - Reforço entre o dedo indicador e o polegar - Fino



PREVINE O RISCO DE

Cortes, Lesões provocadas por substâncias abrasivas, Bolhas, Escoriações, Arranhões, lacerações, Contacto com sujidade, Secagem, Asperezas

AMBIENTE PRIMÁRIO DE USO

Ambientes com risco de corte, Ambientes secos, Ambientes húmidos, Ambientes sujos

ÁREA PRIMÁRIA DE USO

Montagem de precisão, Montagem, Operação de máquinas, Construção civil, Carpintaria, Pintura, Instalação, Instalação HVAC, Colocação de placas de metal, Engenharia, Transportes, Condução de máquinas, Trabalho de armazém, Trabalho em aeroporto, Metalurgia, Indústria vidreira, Reparações, Indústria do papel, Manutenção, Loja

PRIMARY INDUSTRIES OF USE

Pulp and paper, Glass, bricks, concrete, Metal fabrication, Machinery and equipment, MRO, Automotive, Transportation, Utilities, Building and construction, Logistics, Facilities, Service, Retail

INDÚSTRIAS PRIMÁRIAS DE USO

Manipulação ligeira

ESPECIFICAÇÃO

TIPO Luvas resistentes ao corte, Luvas de proteção térmica

CATEGORIA Cat. II

COLEÇÃO Infinity

CALIBRE DA MALHA (GG) 18

MATERIAL DO FORRO Carbono, Tecnologia CRF®, HPPE, Nylon, Fio de fibra de aço inoxidável

COMPRIMENTO 210-270 mm

DESTREZA 5

DESIGN DE ADERÊNCIA Aderência em espuma

COR Cinzento

PARS POR: LOTES/EMBALAGEM 6/120

TIPOS DE EMBALAGEM Embalagem a granel

IMERSÃO Revestida na palma

MATERIAL DE IMERSÃO Espuma de nitrilo, PU à base de água

ESTILO DO PUNHO Punho tricotado

MATERIAL DO PUNHO Têxtil

RESISTÊNCIA A CORTES (EN ISO 13997) Proteção a corte nível B

RESISTÊNCIA A CORTES (EN ISO 13997) TDM: 9N

ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS INTERIORES Nylon, HPPE (High performance polyethylene), Fio de fibra de aço inoxidável, Fio de carbono

ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS EXTERIORES Nitrilo

CONFORMIDADE



TP TC 019:2011

EN ISO 21420:2020



EN 388:2016+A1:2018 4X42B



EN 407:2020 X1XXXX



STANDARD 100 SE 14-214 RISE



Contact heat rating valid for palm area only

CARACTERÍSTICAS



Proteção contra cortes



Para ecrã tátil

TAMANHO	N.º ART	EAN
10	8805-10	7340118319308
11	8805-11	7340118319315
5	8805-5	7340118328089
6	8805-6	7340118319322
7	8805-7	7340118319339
8	8805-8	7340118319346
9	8805-9	7340118319353

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



TEGERA® INFINITY 8805



Meer informatie

ZEER ZACHT, GEOCOATE HANDPALM, SNIJNIVEAU B

Beweeglijke, snijbestendige handschoen met snijniveau B en touchscreen-functie. Ultralicht door de 18 gg-breitechniek met CRF® snijbestendige technologie. Gecoate handpalm met zeer zacht nitrielschuim voor een uitstekende grip op droge oppervlakken. Versterkte duimaanzet voor een langere levensduur. Geschikt voor precisiewerk. Ademende materialen, voor comfort de hele dag door. Bescherming tegen contactwarmte tot 100°C/212°F. Ruime keuze in maten, dus voor iedereen een handschoen die perfect past. Huidvriendelijk met Dermatest- en Oeko-Tex certificaat.

EIGENSCHAPPEN	KENMERKEN
- Goede vingertopgevoeligheid - Flexibel - Duurzaam - Goede grip - Extra comfortabel	- Weerstaat contacthitte tot 100°C - Goedgekeurd voor hantering levensmiddelen - Voor touchscreen - Versterking tussen wijsvinger en duim - Dun



VOORKOMT RISICO OP

Snijwonden, Letsel door schuren, Blaren, Schaafwonden, Krassen, scheurwonden, Aanraking met vuil, Uitdroging, Kloven

PRIMAIRE GEBRUIKSOMGEVING

Omgevingen met snijrisico, Droge omgevingen, Vochtige omgevingen, Vuile omgevingen

PRIMAIRE GEBRUIKSGBIEDEN

Fijne assemblage, Assemblage, Machinebediening, Bouw en constructie, Timmerwerk, Verven, Installatiewerkzaamheden, HVAC-installatie, Plaatmetaalwerkzaamheden, Engineering, Transportwerkzaamheden, Machine besturen, Magazijnwerk, Werk op de luchthaven, Metaalwerk, Werk in de glasindustrie, Reparatiewerkzaamheden, Werk in de papierindustrie, Servicewerkzaamheden, Winkelwerkzaamheden

PRIMAIRE GEBRUIKSSECTOREN

Pulp and paper, Glass, bricks, concrete, Metal fabrication, Machinery and equipment, MRO, Automotive, Transportation, Utilities, Building and construction, Logistics, Facilities, Service, Retail

TYPE WERKZAAMHEDEN

Fijne werkzaamheden

SPECIFICATIE

TYPE Snijbestendige handschoenen, Hittebestendige handschoenen

CATEGORIE Cat. II

VERZAMELING Infinity

STEKENVERHOUDING (GG) 18

VOERINGSTOF Koolstof, CRF® Technologie, HPPE, Nylon, Roestvast-staalvezelgaren

LENGTE 210-270 mm

MOTORIEK 5

GRIPONTWERP Schuimgrippatroon

KLEUR Grijs

PAREN PER: BUNDEL/DOOS 6/120

VERPAKKINGSTYPEN Bulkverpakking

DOMPELING Handpalm gedompeld

DOMPELMATERIAAL Nitrielschuim, Aqua PU

MANCHET STIJL Gebreide manchet

MANCHETMATERIAAL Textiel

SNIJWEERSTAND (EN ISO 13997) Snijweerstand niveau B

SNIJWEERSTAND (EN ISO 13997) TDM: 9N

SPECIFICATIE BINNENMATERIAAL Nylon, HPPE (High performance polyethylene), Roestvast-staalvezelgaren, Koolstofdraad

SPECIFICATIE BUITENMATERIAAL Nitriël

NALEVING



Cat. II

TP TC 019:2011



EN 407:2020
X1XXXX



Cat. II

EN ISO 21420:2020



Contact heat rating valid for palm area only

KENMERKEN



Snijbescherming



Voor touchscreen

AFMETING	ART.NR.	EAN
10	8805-10	7340118319308
11	8805-11	7340118319315
5	8805-5	7340118328089
6	8805-6	7340118319322
7	8805-7	7340118319339
8	8805-8	7340118319346
9	8805-9	7340118319353

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com